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Javitokulcs
9. osztaly

2. feladat
Adatok:
Frartsvizben = 2,8 N Fuarsx = 3,4 N
Ftarté;olajban =3N g= 10 22
priz = 1= 1000 & Friovens =2
dm3 m3 ;levego
poiy = 0,9 £ = 900 £ Px=?
a)
frjuk fel a vizben egyensilyban tartott fémkockara vonatkozd egyensuly
egyenletét!
(A felfelé” mutatd Funovizven, €S azZ Frenajiovizven €roket egyensulyozza ki a
fémkocka stlya.)
Ha V-vel jeloljiik a kocka térfogatat, p-val a siirliségét, és g legyen a nehézségi
gyorsulds:
28N+ Vpizg=Vpg Q)

Hasonloképpen irjuk fel az olajban egyensulyban tartott kockara érvényes
egyensulyi egyenletet!

3N+ V- poij-g=Vpg )

Ha a (2) jelii egyenletbdl kivonjuk az (1) jelii egyenletet:

0,2N + g'V-(poiej— pviz) =0 = g'V-(oviz— poij) =0,2N = V-1000 %2 0,2N
Ebbdl a fémkocka térfogata: V =2-10"* m®

Helyettesitsiink vissza vagy az (1), vagy a (2) jelt egyenletbe!

Példaul: 3N +2-10%m?- 9008 - 102 =2-10*m? - p- 102
m S S
_am*
3N+1,8N=2-10 3S—Z~p
5 410° X8 — 2400 KE — 9 4 ke
£=2410"—== 2400 — 24 e

b)
A levegében a kockat a kocka sulyaval egyenld nagysagu erdvel tudjuk
egyensulyban tartani, (mivel a leveg6tdl szarmaz6 felhajtoerdtdl eltekintiink).
Frloegs= Vo0~ g=2-10m?- 24002 - 10 5 =48 N
c)
Az ismeretlen siiriségli folyadékban az egyensuly feltétele:
34N+ V'pfolyadék "g= 48N
3,4 N +2:10* m® protyadex - 10 522 =48 N

1,4 kg'm

Ebbol Prolyadék =
2:10~

Osszesen:
Megjegyzés: a helyes eredményeket fogadjuk el, barmilyen egységben is fejezte
Ki azt a versenyzo!
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